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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Segundo  período Legislativo, realizada no dia 
05 de Setembro de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador e Thiago de Sousa Oliveira. 
O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltaram 
os  vereadores; Daniel Bandeira Lima e Joaquim Rodrigues Lemos. Havendo 
número legal, o presidente declarou aberta a sessão, e convidou o secretario para 
fazer  para fazer a leitura da ata da sessão   anterior, que foi aprovada com  
retificação.  Em seguida foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  
de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo vereador Antônio Bastos de 
Lima. Continuando os trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não 
houve oradores para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: 
Foram lidos os memorandos de Nº 36 e 37/2018 de autoria dos vereadores; Daniel 
Bandeira Lima e Joaquim Rodrigues Lemos justificando suas faltas nesta 
sessão. Foi lido o calendário da secretaria de agricultura informando datas para 
inscrições do programa Seguro Safra 2018/2019. Não havendo mais matérias, o 
presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Iniciou com a palavra o 
vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, falando da grande importância do 
evento que houve pela manhã, onde aconteceu a assinatura do termo de inicio da 
obra de reforma do hospital. Parabeniza ao Sr. Prefeito e a Sra. secretaria de 
saúde por todas as conquistas. Incluindo a dos seis novos veículos recebidos. Da 
continuidade falando da contemplação com uma hora de silagem para sua região. 
Dizendo que buscou e conseguiu! Conclui seu discurso falando que esteve com a 
Sra. secretaria de saúde, onde a mesma lhe garantiu que se houve algum 
problema que o carro da saúde não vinha com somente um passageiro, foi algum 
equivoco do motorista. E que em momento algum foi dado a ordem para que o 
carro da saúde não viesse somente com um passageiro. Pois o mesmo encontra-
se a disposição de qualquer pessoa que esteja necessitando. Independente de 
lado partidário. Inicia com a palavra o vereador  Thiago de Sousa Oliveira, 
parabenizando a administração pelo evento de assinatura da reforma do hospital. 
Fala um pouco sobre o destaque de algumas regiões na produção de leite, como: 
Malacacheta, Boágua, Carnaúbas, Jiqui, Salgadinho, Rinaré, Caiçarinha, Lagoa da 
Caiçara, entre outros. Diz também que sempre tem tentado buscar algo que venha 
ajudar ao homem do campo. Como também o projeto de um trator que foi 
conseguido, trazendo assim muita ajuda nas regiões (..) e no projeto de silagem. 
Cita também a lona para cobrir a forragem que foi conseguida com seu deputado e 
doada para os produtores. Conclui seu discurso falando um pouco para as 
pessoas se conscientizarem ao votar, para que deem um voto a quem realmente 
merece e faça algo pela população. Inicia com a palavra a vereadora Eneide 
Maria Saraiva Nobre, com um pedido de um carro novo para a barra, pois o atual 



“O Caminho se Faz No Caminhar” 

Rua Raimundo Dias , 38 - Centro - CEP: 63.960-000 - Banabuiú - CE - TEL: (88) 

3426 - 1212 - CNPJ: 23.444.698/0001-30 | Site: www.camarabanabuiu.ce.gov.br 

esta sempre no “prego” e acaba prejudicando a muitos. Demonstra entristeci 
mento, pois alguns de seus colegas vereadores veio a conseguir recursos e ela 
não. Diz também que continua ajudando a população a cada vez mais, como 
viagens feitas para Fortaleza para fazer exames e que se for preciso vai continuar 
fazendo. Parabeniza ao Sr. Prefeito pela emenda do hospital e diz que espera que 
seja realmente feito, trazendo melhorias no atendimento e medicamentos. Inicia 
com a palavra o vereador Antônio Bastos de Lima parabenizando a gestão pela 
ampliação do hospital. Fala também sobre a evolução do hospital, que realizou 
quatro partos durante a semana. Coisa que há algum tempo era enviados para a 
cidade vizinha. Cita também os novos veículos, afirmando que estarão sempre a 
disposição da população, assim seja preciso. Reforça seu discurso falando um 
pouco da estrada feita na região da Caraúbas, dizendo que foi feita e muito bem 
feita tornando assim ótima para transitar. Finaliza seu discurso dizendo que é de 
bastante importância a união para a melhoria vir a cada dia mais. Inicia com a 
palavra o vereador/presidente Gilson Fernandes da Silva, inicia falando que a 
Caiçarinha realmente aumentou a quantidade de leite, mas tudo graças aos dois 
açudes. Fala também que é bom lembrar que sem água não se faz o leite e nem 
forragem. Queremos levar mais açudes para o governo 2, ampliar os da Caiçarinha 
e  também o açude do Peru. Isso é promessa do Sr. Prefeito e eu estou cobrando 
dele. Diz o vereador! Da continuidade em seu discurso explicando um pouco para 
alguns de seus colegas vereadores a situação do hospital, onde foi citado que o 
mesmo fecharia. O vereador diz que a juíza havia tomado essa decisão em alguns 
hospitais do ceara, não por falta de produtividade e sim por falta de informação. 
Pois o sistema não era alimentado como devido. Diz que hoje isso mudou, 
aumentando assim os dados de produtividade. Fala também sobre a praça da vila 
dos marianos que foi muito prometida anteriormente e nessa gestão será 
concretizado. Diz que também tem uma promessa de fazer a quadra do governo 2 
e dos Tanquinhos e que estão correndo atrás. Cita também o calçamento ao  lado 
do campo que esta sendo feito e com isso diz que o Sr. Prefeito esta sim 
trabalhando. Conclui seu discurso falando que se deve buscar a melhoria para 
todos os produtores de leite. Não havendo mais oradores o presidente encerrou a 
sessão marcando uma  outra sessão ordinária para o dia 14 Setembro de 2018. 
Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
 


